Suchergebnisse

Sie haben folgende Suche eingegeben:

Ergebnisse 1 - 4 von 4 für **pahlke** (0.2961 Sekunden)

<u>Kurzer Weg ins gemeinsame Büro – In Henstedt-Ulzburg gibt es jetzt einen Coworking Space</u> [100.00% Relevanz]

hat der erste Coworking Space eröffnet. "CARSTEN PÄHLKE - Coworking" ist in der Hamburger Straße 89a zu ... der Privaträume suchen", beschreibt Carsten Pählke, Geschäftsführer von "CARSTEN PÄHLKE – Coworking ... Sitzbereiche bieten wir natürlich auch an", so Pählke. Arbeitsplätze können für mehrere Tage pro Monat ... an. Sie können von dem Know-How von Carsten Pählke und seinem Team in den Bereichen ... direkt vor Ort. Die Eröffnung von "CARSTEN PÄHLKE - Coworking" im Ulzburger Ortszentrum erfreut ...

https://www.henstedt-ulzburg.de/aktuelles/20220706_coworking.html - 62.45 kB

Ausbildungs- und Berufsmesse für Geflüchtete [11.11% Relevanz]

des Kreises Segebergs sowie Carsten Pählke Personalmanagement bringen wir ausbildungsreife

https://www.henstedt-ulzburg.de/aktuelles/20180315_messe_gefluechtete.html - 58.84 kB

Veranstaltungskalender [11.11% Relevanz]

Sinne" von Peter Fleck Veranstaltungsort: Carsten Pählke Personalmanagement, Hamburger Str. 89a

https://www.henstedt-

ulzburg.de/veranstaltungskalender.html?mon=2025.06&vid=CA4018829FE3AF0CC1258C6B004073F7 - 62.75 kB

"Die nette Toilette" startet in Henstedt-Ulzburg [11.11% Relevanz]

machen mit: Der Dozent CL GmbH, Carsten Pählke Personalmanagement GmbH und Itzehoer https://www.henstedt-ulzburg.de/aktuelles/20250710_nettetoilette.html - 66.63 kB

Meinten Sie vielleicht:

fahlke kahle dahnke zählte balke jahle wahlbe pielke